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MT 321 Diferansiyel Geometri Final Sınavı 
 

(4 SORU CEVAPLAYINIZ) 
 

1-a) Stoke’s ve genelleştirilmiş Stoke’s teoremlerini (teoremlerdeki terimleri tek tek 
açıklayarak) ifade ediniz. 
 

  b) 1 ,   w dx zdy
y

λ= =  olmak üzere ( )d w dw w dλ λ λΛ = Λ − Λ  olduğunu gösteriniz. 

 
   2-a)β  birim hızlı bir eğri A T Bτ κ= +  ise (τ : β  nın burulması, :κ β  nın eğriliği) Frenet 
formüllerinin; 
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şeklinde yazılabileceğini gösteriniz. 
 

     b) Birim hızlı 4 3( ) ( cos ,1 sin , cos )
5 5

s s s sβ −
= −  eğrisinin bir çember yayı olduğunu 

gösteriniz. 
 
3) 3 2 3( ) (3 ,3 ,3 )t t t t t tα = − +  eğrisinin silindirik helis olduğunu gösteriniz. 
 

4-a) 3( ) (cos ,sin , )
2 2 2
t t ttα =  eğrisi ile 1 1 1( ) ( , , )t tt

t t t
β − +

=  eğrisinin kongruant 

olamayacaklarını gösteriniz. 
 

    b) 1( )
2 1

s
s

κ =
+

 olan bir düzlem eğrisi bulunuz. 

 
5-a) 2 3 2 3: ,    ( , ) ( , , )F F u v u u v v→ = +  olarak tanımlanan dönüşümün türevlenebilen 
düzgün yama olduğunu gösteriniz. 
 
    b) 3{( , , ) : ( 2) 1}S x y z z z xy= − + = ⊂  olsun 'ninS türevlenebilen yüzey olduğunu 
bösteriniz. 
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